FESTIVAL POVALEČ 2019
TISKOVÁ ZPRÁVA

Mílovými kroky se blížíme k půlce letních prázdnin a tak i k čtrnáctému ročníku multižánrového festivalu Povaleč, který se uskuteční – již tradičně – první srpnový víkend, v termínu 1. - 3. 8. 2019. V barokní obci Valeč a v jejím bezprostředním okolí se znovu rozezní tóny různorodých nástrojů a hlasů a historické zdi barokního zámku ožijí v přítomnosti současných podob kultury a umění. To vše v přátelské a rodinné atmosféře festivalu, kde se potkávají návštěvníci ze všech možných koutů republiky. Teď však již něco málo k hudebnímu programu.
Na hlavní “A” stagi se objeví jak staří rockeři z Vltavy, hybné reggae od United Flavour, idiosynkratický rap Jamese Colea, balkánské disco od Circus Brothers, nesmrtelné Švihadlo, svébytná Mucha, tak i v neposlední řadě legendy typu Jablkoň, Znouzectnost či The Tchendos. Z řad nových hudebních směrů přivítáme za alternativní pop bojující Lanugo, stále překvapující Vložte Kočku, autentický stoner-rock The Atavists či indie I Love You Honey Bunny. Ze zahraničních jmen si nenechte ujít trip-popové Belau, které dorazí z Maďarské kotliny.
Na “C” stagi v sadu mezi jabloněmi vás nesmí minout Houpací Koně, break-core screamo JTNB, nenapodobitelný Stříbrný Rafael, zasněné indie od Dalekko, minulý rok do širšího povědomí českých posluchačů propluvší Povodí Ohře a také nejtvrdší punk na celém festivalu od výmluvně nazvané kapely Just Wär. Ze Slovinska dorazí trio Kontradikshn, které v neuvěřitelně energické syntéze spojuje živé instrumenty a elektroniku.
Na “Pubstagi” přivítáme mága modulárních syntetizátorů HRTL, bratrské duo Bratři, skvělý alternativní folk od Emozpěvu, experimentální vokalistku Zagami Jericho a také polskou punkerku The Pau.
Elektronická “B” stage nabídne breakbeat v jeho všemožných podobách, které zastane například světoznámý Dj Czech či duo Kaplick&Saku, drum’n’bass selekci oblíbeného Akiry (s vokály od MC Katrin), žánrově podobně situovaného M4Y4, ale nebude chybět ani UK garage Honey T-ho, rovnější rytmy tech-housu od Pendapona a TNC, nebo také nostalgické junglové rytmy Vision of 1994.
Jako každý rok, i letos jsme o něco více rozšířili doprovodný program. Náš letní festival nemá být pouze hudební. Do toho co nabízíme, patří například autorská čtení, různorodé tvůrčí dílny, množství přednášek, ale třeba i možnost zahrát si famfrpál či discgolf. To vše naleznete v kouzelné zámecké zahradě.
Z divadel na zámeckém nádvoří a v jeho okolí nezmeškejte čtvrteční pohybově performativní představení Whispers, uskupení mladých umělců vycházejících z pozadí taneční a herecké konzervatoře, které vzniklo na základě inspirace magické noci a objevujících se mystických postav během ní. V pátek budete mít jedinečnou možnost prožít v Letohrádku lásku Depresivních dětí, které zde představí svůj projekt Bordel L'Amour. A v sobotu v zámecké zahradě u kašny se představí Martin Talaga s taneční performance Soma, se kterou vyhrál kategorii Objev roku na showcase festivalu Česká taneční platforma 2018.
Výběr nejzajímavějších dokumentárních počinů představíme jako vždy v sále, kam můžete přijít například na promítání filmů Volání Divočiny, Dobré zprávy či Nagano tapes. Téměř u všech filmů následuje také debata s režisérkou či režisérem.
Nemůže chybět také výstava moderního umění v bývalé zámecké kovárně, nesoucí název To nejlepší mě ještě nepotkalo. Otevřená bude od čtvrtka až do neděle. Neměli byste také minout paralelní výstavu konající se na zámku, která se nazývá Zámek domov umění.
Minulý rok jsme také zavítali do vod klasické hudby, když byla (jakožto open-air inscenace) uvedena Dvořákova Rusalka. Letos z klasické hudby nabídneme spíše menší, ale o nic méně zajímavé projekty: kvarteta, klavírní koncerty, ale také vokální soubor, který rozezní kostel u vstupu do areálu.
[bookmark: _GoBack]Vstupné na festival bude, jako každý rok, dobrovolné. Na návštěvníky ale apelujeme, aby na chod festivalu přispěli alespoň doporučenou částkou 350 korun a více. Bez toho by totiž Povaleč nemohl být takový, jaký je, a jaký ho lidé mají rádi.

Přijeďte i Vy 1. - 3. srpna do Valče. Těšíme se na Vás! 
 

 

POVALEČ 2019
1. – 3. Srpna 2019, Valeč na Karlovarsku

http://www.povalec.cz 
http://www.facebook.com/festivalpovalec
http://www.twitter.com/festivalpovalec
https://www.instagram.com/festival_povalec/ 


Kontakt pro média:	


František Špinka, franta@povalec.cz, 775 987 846
Michaela Lejsková, michaela@povalec.cz, 774 620 500
Rút Jungwirthová, rut@povalec.cz, 605 169 665 


Festival se koná pod záštitou hejtmanky Karlovarského kraje, Mgr. Jany Mračkové Vildumetzové.

